

9月21日至24日

中国杂技产业发展论坛在周举办

□记者 韩志刚

本报讯 搭建学习交流平台，推动杂技产业发展。记者昨日获悉，中国杂技产业发展论坛于9月21日至24日在周口市川汇区举办。

据了解，本次论坛以“多元创新与产业变革”为主题。论坛举办期

间，来自全国的杂技界人士将围绕主题及分论题“杂技产业园区发展思考与展望”“杂技多元创新与产业重塑”进行交流研究，深入探讨杂技多元化发展的意义和前景，促进文旅产业深度融合，激发中国杂技发展的潜力和活力。同时，与会嘉宾还将走进周口杂技文化产业园、周口杂技艺术研发中心、淮阳太昊陵、淮阳龙湖等

地进行参观考察。

“北有吴桥，南有周口”。周口是全国最早的市级“中国杂技之乡”。近年来，我市深入贯彻落实习近平总书记关于文艺工作的重要论述，大力实施文旅文创融合战略，深挖本土文化资源，全市杂技产业焕发了前所未有的生机和活力。周口杂技从过去相对单一炫技的表演模式，逐渐形成了

以杂技艺术表演为核心，融合旅游园区开发、设备制造、人才培养等元素的全产业链条。

本次论坛由中国杂技家协会、河南省文联、周口市人民政府主办，中国杂技家协会产业发展委员会、周口市人民政府、川汇区人民政府承办，中国杂技文化（周口）产业园协办。②16

我市成立爱国拥军联合会

□记者 陈永团

本报讯 双拥共建促发展，军民团结一家亲。为大力弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统，9月20日，周口市爱国拥军联合会成立，这是我市开展双拥工作的又一新举措。

据悉，周口市爱国拥军联合会是

由爱国拥军人士自愿组成的联合性、地方性、非营利性社会组织，首批会员单位68家，个人会员99人，覆盖餐饮业、制造业、批发零售业等行业，将成为我市拥军优属工作的有益补充和延伸。

周口市爱国拥军联合会会长朱占伟表示，联合会的成立，是我市推进

社会化拥军的又一重要举措，构建了“党委统领、政府推动、军地互动、公众参与”的双拥工作新格局，必将为我市双拥工作持续注入新动力。下一步，周口市爱国拥军联合会将牢记办会宗旨，依法规范办会，主动服务大局，当好参谋助手，搭建一座多方沟通合作的桥梁。②16

□记者 朱东一

本报讯 “这个‘办不成事’窗口真好，彻底解决了困扰我多日的难题，我终于领到新驾驶证了。”9月19日，市民卢先生在电话里激动地对记者说。据了解，市公安局交警支队车辆管理所聚焦群众“办不了”“很难办”“不知怎么办”等问题，今年7月份设置“办不成事”窗口，为企业、群众提供兜底服务，有效解决企业、群众“急难愁盼”问题。

今年7月的一天，卢先生到市公安局交警支队车辆管理所办理驾驶证变更业务时，窗口工作人员发现，公安交通管理业务信息系统提示卢先生有限制信息，无法办理驾驶证变更业务，卢先生随即到这里的“办不成事”窗口求助。

窗口工作人员潘奕帆对卢先生的这一情况进行认真核查，认为系统提示的限制信息不应该存在。潘奕帆耐心解释并承诺尽快帮卢先生解决难题。按照相关流程，潘奕帆将卢先生这一情况上报给河南省公安厅交通问题反馈平台。

省公安厅交通问题反馈平台也查询不到关于卢先生限制信息的相关内容。在省交警总队专家的指导下，潘奕帆与公安部交管局取得联系。经过多次沟通，公安部交管局科研所对卢先生的资料进行认真审核后，系统确实存在漏洞。经过修复，卢先生的数据信息恢复正常，历时1个多月，他终于领到了新驾驶证。

据了解，截至目前，市公安局交警支队车辆管理所“办不成事”窗口接受群众咨询800余人次，受理诉求73件，办结69件。窗口工作人员耐心细致的服务，赢得企业、群众的一致好评。②2

这个「办不成事」窗口，事办成了！

巧手做月饼 温情迎中秋

□记者 普淑娟/文 通讯员 贾一佳/图

本报讯 中秋佳节将至，为营造温馨祥和的节日氛围，增强职工的归属感和凝聚力，9月19日下午，市中心医院组织该院职工代表开展“情满中秋 花式月饼DIY”主题活动。

活动现场，工作人员精心准备了面粉、馅料、模具等制作月饼的各种材料，并邀请糕点师为大家讲解月饼的制作方法。市中心医院职工热情高涨，兴致勃勃地上手操作，揉面团、着色、拼色、包馅、成型。大家每做完一个月饼就会相互展示、互相品评，还有部分职工和自己的劳动成果拍照留念，记录下这快乐的时刻。活动结束后，大家还将自己制作的月饼装进精美的礼盒中，带回去与家人一起分享。

此次主题活动不仅丰富了职工的业余文化生活，帮助职工舒缓压力、调整心态，还进一步增强了凝聚力和向心力。大家纷纷表示，今后将会以更加饱满的热情投入工作中去，为医院的发展作出更大的贡献。②15



市中心医院职工学做月饼。

我市快递行业首个妇联组织成立

□记者 黄佳 通讯员 姜晓光

本报讯 9月19日，我市召开快递行业妇女第一次代表大会，会议选举产生了我市快递行业妇女联合会第一届执行委员会主席、副主席各1名。

据市快递行业协会负责人介绍，我市快递行业协会目前有20家会员

单位，女职工560人，占职工总数的15%。成立快递行业妇女联合会，是新形势下发展妇女组织的必然要求，对团结动员行业妇女砥砺奋进、担当作为具有重要意义。

市妇联相关负责人表示，长期以来，市妇联立足引领、联系、服务妇女工作职能，适应新形势下女性就业方式变化，积极探索服务和联系新业态

新就业群体中女性从业人员的新渠道、新机制，扩大组织覆盖，提升服务质量，不断增强各类女性群体的获得感、幸福感、安全感。下一步，市妇联将加大宣传引领作用，筑牢广大妇女思想根基，激发妇女工作内生动力，加强快递行业妇联队伍建设，进一步提升妇联组织在新业态新就业群体中的影响力和号召力。②18